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ESPACIOS DE ACAMPADA
Se trata de áreas de terreno de propiedad pública convenientemente homologadas, delimitadas y equipadas con servicios básicos, destinados a facilitar la pernocta dentro de un espacio natural en tiendas de campaña. Estos espacios pueden ser gestionados por la propia entidad pública o bien por la entidad privada. 
En las zonas de acampada, suele haber puntos habilitados para cocinar, para comer, para aparcar, etc…
Para poder acampar primero hay que registrarse al llegar y abonar la tasa correspondiente.  Hay que respetar, asimismo, la normativa específica de cada espacio de acampada. 
Actualmente, en Mallorca existen más de 500 plazas en diferentes zonas de acampada legalizadas, gestionadas para el Ibanat (Instituto Balear de la Natura) o entidades de carácter privado. Algunas de estas zonas son las siguientes:  
· Font Coberta o Ca s'Amitger (Escorca) .- esta zona cuenta con servicios de mesas y fuego (en los espacios habilitados pertinentes, dentro del periodo permitido), punto de agua, baños y duchas (IBANAT- Teléfonos: 971 51 70 70/971 51 70 83).
· Es Pixarells (Escorca).- cuenta con servicios de mesas, bancos, punto de agua, espacios habilitados para hacer fuego y baños…(IBANAT- Teléfonos: 971 51 70 70/971 51 70 83).
· S'Arenalet (Parque Natural de Llevant- Artà).-  hay mesas, baños, duchas, punto de agua, zona cubierta para resguardo en caso de lluvia y una cocina de gas con utensilios. (IBANAT- Teléfono: 971 17 76 52) 
· La Trapa (Andratx).- pequeña zona de acampada con capacitad para cuatro tiendas, sin ningún servicio. (GOB- Teléfono: 971 496 060)
· Hipocampo (Cales de Mallorca).-  zona de acampada al lado de un albergue que cuenta con los mismos servicios que el albergue: comedor, duchas, baños, cocina,... (Club Albergue Hipocampo- Tel. 971 833 715 / 617 236 673)
· Camp Escolta Poble Nou (Alcudia).- zona de acampada equipada con baños y duchas (sin agua caliente). (Fundación María Ferret - Teléfono: 971 725 168)
· S’Alova (Biniaraix- Sóller).- pequeña zona de acampada sin servicios básicos (Fundación Maria Ferret - Teléfono: 971 725 168)
· Sa Torrentera (Sencelles).- zonas de acampada con cocina, lavabos, WC i duchas. (Fundación María Ferret - Teléfono: 971 725 168)
· Son Serra de Marina (Sta. Margalida).- está equipada con cocina, baños y duchas. (Fundación Maria Ferret -Teléfono: 971 725 168)
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